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令
和
の
年
も
三
年
目
に
入
っ
た
と
思

っ
て
い
た
ら
、
あ
っ
と
い
う
間
に
三
月
も

終
え
よ
う
と
し
て
い
ま
す
。
三
日
の
日
は
、

三
年
三
月
三
日
と
三
が
ト
リ
プ
ル
で
並

ん
だ
ひ
な
祭
り
で
し
た
。 

三
と
い
う
数
字
は
、
思
い
や
願
い
が
叶

う
縁
起
が
良
い
数
字
と
も
い
わ
れ
て
い

る
よ
う
で
す
。
会
員
皆
様
は
い
か
が
だ
っ

た
で
し
ょ
う
か
。 

 

さ
て
、
例
年
で
あ
れ
ば
三
月
十
五
日
が

所
得
税
確
定
申
告
の
申
告
期
限
と
い
う

こ
と
で
す
が
、
今
年
も
コ
ロ
ナ
禍
の
も
と

で
申
告
期
限
が
四
月
十
五
日
ま
で
延
期

さ
れ
、
事
業
者
の
中
に
は
ま
だ
の
ん
び
り

と
構
え
て
い
る
方
も
い
ら
っ
し
ゃ
る
よ

う
で
す
が
、
青
申
会
員
の
皆
様
は
早
々
に

申
告
義
務
を
果
た
さ
れ
た
こ
と
と
思
っ

て
お
り
ま
す
。 

青
申
会
の
会
員
に
よ
る
、
税
務
ご
当
局

の
確
定
申
告
相
談
会
場
内
に
設
置
さ
れ

た
「
青
色
申
告
コ
ー
ナ
ー
」
で
の
白
色

申
告
者
に
対
す
る
青
色
申
告
の
普
及
活

動
と
青
申
会
の
P

R
活
動
は
三
月
一

日
か
ら
十
五
日
ま
で
の
十
一
日
間
、
青
申

会
の
会
員
皆
様
の
ご
協
力
に
よ
り
、
例
年

ど
お
り
実
施
す
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
。

秋
田
南
税
務
署
の
皆
様
に
よ
る
コ
ロ
ナ

感
染
防
止
対
策
も
し
っ
か
り
講
じ
て
い

た
だ
い
た
中
で
の
活
動
と
い
う
こ
と
で

す
が
、
従
事
さ
れ
た
会
員
の
皆
様
や
従
事

期
間
中
御
指
導
や
御
協
力
を
い
た
だ
き

ま
し
た
秋
田
南
税
務
署
の
職
員
皆
様
に

は
厚
く
感
謝
申
し
上
げ
ま
す
。 

 

秋
田
青
色
申
告
会
第
六
十
七

回
定
時
総
会
が
四
月
二
十
二
日

に
実
施
す
る
こ
と
に
な
り
ま
し

た
（
詳
細
は
当
会
報
四
頁
に
記

載
）。
前
回
の
総
会
に
つ
き
ま
し

て
は
、
異
例
の
書
面
に
よ
る
総
会

と
な
り
ま
し
た
が
会
員
皆
様
の

ご
理
解
と
ご
協
力
を
い
た
だ
き

ま
し
て
、
提
案
し
ま
し
た
議
案
に
つ
き
ま

し
て
は
全
て
御
承
認
を
い
た
だ
き
ま
し

て
の
結
果
と
な
り
ま
し
た
。 

改
め
ま
し
て
紙
面
を
お
か
り
し
ま
し

て
感
謝
申
し
上
げ
ま
す
。 

今
年
度
の
総
会
に
つ
き
ま
し
て
は
、
ご

承
知
の
と
お
り
の
ご
時
世
の
中
、
懇
親
会

の
無
い
形
で
行
う
こ
と
に
な
り
ま
す
が
、

会
員
皆
様
の
ご
参
加
を
お
願
い
申
し
上

げ
ま
す
。 
 

３
月
25
日
に
は
東
日
本
復
興
五
輪
の

聖
火
ラ
ン
ナ
ー
が
ス
タ
ー
ト
し
ま
し
た
。 

様
々
な
難
題
を
か
か
え
て
の
こ
と
で

す
が
実
施
す
る
か
ら
に
は
何
と
か
、
無
事

に
開
催
さ
れ
日
本
全
国
（
と
り
分
け
東
日

本
）
の
地
域
経
済
に
も
良
い
効
果
を
与
え

て
、
な
に
よ
り
も
コ
ロ
ナ
の
感
染
が
広
ま

る
こ
と
な
く
終
え
て
い
た
だ
く
こ
と
を

祈
る
ば
か
り
で
す
。 

 さ
て
、
い
よ
い
よ
四
月
、
新
年
度
の
始

ま
り
で
す
ね
。 

今
年
の
記
帳
は
お
進
み
で
し
ょ
う
か
。 

何
人
か
の
方
旁
の
お
話
に
よ
り
ま
す

と
現
金
出
納
帳
の
記
帳
を
毎
日
行
う
こ

と
が
、
な
か
な
か
励
行
で
き
な
く
て
あ
わ

て
る
こ
と
が
あ
る
と
の
こ
と
。 

そ
の
時
難
儀
を
し
な
い
た
め
に
は
毎

日
の
記
帳
を
習
慣
づ
け
る
こ
と
が
肝
要

で
す
。
確
定
申
告
が
終
わ
っ
た
今
か
ら
の

実
行
を
是
非
お
す
す
め
致
し
ま
す
。 

  

四
月
の
四
と
い
う
数
字
は
「
も
の
事

の
基
礎
を
創
る
」
と
い
う
意
味
が
あ
り
、

そ
し
て
一
発
逆
転
、
ス
ピ
ー
ド
開
運
、
苦

労
の
後
の
成
功
を
も
た
ら
す
吉
数
と
も

い
わ
れ
て
い
る
よ
う
で
す
。こ
の
４
月
が

会
員
皆
様
の
う
ら
ら
か
な
春
と
し
て
ス

タ
ー
ト
し
、令
和
三
年
度
が
ラ
ッ
キ
ー
な

年
度
と
な
り
ま
す
こ
と
を
ご
祈
念
申
し

上
げ
ま
す
。 

  

     
 
 
 

                            

 

 
持続化給付金の申請はお済で 

 

    相談・代行申請は 
 
 
 
 

 

 
秋田青色申告会会員の 

行政書士さんも 
たくさん活躍してます。 

 

 

青色申告会の会計ソフト 
 

ブルーリターンA 2021 
 
青色申告特別控除65万 
電子申告・電子帳簿保存 
 

会員価格29,700円 
（税込保守料3年含む） 

 

ネットでも情報が見られる！ 

秋田青色申告会ホームページ 

 

秋田青色申告会で検索 
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申
告
所
得
税
、
贈
与
税
及
び
個
人

事
業
者
の
消
費
税
の
申
告
期
限
・
納

付
期
限
は
、
全
国
一
律
、
令
和
3
年

4
月
15
日
（
木
）
ま
で
延
長
す
る

こ
と
に
な
り
ま
し
た
が
、
行
政
で
は
、

市
県
民
税
や
各
種
保
険
料
等
の
算

定
に
影
響
が
あ
る
場
合
も
考
え
ら

れ
、
可
能
な
限
り
早
め
に
申
告
書

の
提
出
を
お
願
い
し
て
い
ま
す
。 

 

振
替
納
税
（
口
座
引
落
）
の
引

落
日
も
、
所
得
税
は
令
和
3
年
5

月
31
日
、
消
費
税
は
5
月
24
日

に
延
長
さ
れ
ま
し
た
が
、
延
長
後

の
振
替
日
に
、
残
高
不
足
な
ど
で

口
座
引
落
し
が
で
き
な
か
っ
た
場

合
、
令
和
３
年
４
月
16
日(

金)

か
ら
完
納
の
日
ま
で
の
延
滞
税
を

納
付
す
る
必
要
が
生
じ
ま
す
。
振

替
日
ま
で
に
口
座
の
預
金
残
高
確

認
を
し
て
お
き
ま
し
ょ

う
。 

 《
注 

意
》 

 

★
確
定
申
告
会
場 

秋
田
県
労
働
会
館 

フ
ォ
ー
ラ
ム
秋
田
は 

3
月
15
日
（
月
） 

で
終
了
し
て
お
り
、 

そ
の
後
の
申
告
相
談 

は
、
秋
田
南
税
務
署 

で
行
っ
て
い
ま
す
。 

 

《
消
費
税
に
つ
い
て
》 

 

★
平
成
30
年
の
課
税
売
上
高
が

１
，
０
０
０
万
円
を 

 
 
 

超
え
て
い
る
場
合 

 
 
 
 

 
 

平
成

30
年
の
課
税
売
上
高
が

１
，
０
０
０
万
円
を
超
え
て

い
る
方
は
、
令
和

2
年
の
消

費
税
の
課
税
事
業
者
に
な
り

ま
す
の
で
、 

令
和

3
年
４
月

15
日
（
木
） 

ま
で
に
消
費
税
の
確
定
申
告

と
納
税
を
行
う
必
要
が
あ
り

ま
す
。 

 

★
令
和
２
年
の
課
税
売
上
高
が 

１
，
０
０
０
万
円
を 

 
 

 

超
え
た
場
合 

 
 

 
 

 
 

 
令
和
２
年
の
課
税
売
上
高
が

１
，
０
０
０
万
円
を
超
え
た

方
は
、
令
和

4
年
の
消
費
税

の
課
税
事
業
者
に
該
当
し
ま

す
。
新
た
に
課
税
事
業
者
に

な
る
場
合
に
は
「
消
費
税
課

税
事
業
者
届
出
書
」
を
秋
田

南
税
務
署
へ
提
出
し
て
く
だ

さ
い
。
尚
、
簡
易
課
税
を
選

択
す
る
場
合
は
、
令
和

3
年

12
月

31
日
（
金
）
ま
で
「
消

費
税
簡
易
課
税
制
度
選
択
届

出
書
」
を
提
出
し
て
く
だ
さ

い
。 

  

＊
ご
質
問
等 

お
気
軽
に 

事
務
局
ま
で 

お
問
い
合
わ
せ 

下
さ
い
！ 

 

 《
予
定
納
税
に
つ
い
て
》 

 

★
予
定
納
税
と
は
、
所
得
税
の
金
額
が

一
定
額
以
上
に
な
る
見
込
み
の
人
が
税

金
の
先
払
い
を
す
る
シ
ス
テ
ム
で
、
予

定
納
税
を
行
う
必
要
が
あ
る
の
は
、
前

年
分
の
確
定
申
告
で
納
税
額
が
15
万

円
以
上
に
な
っ
た
場
合
で
す
。 
 

前
年
分
の
所
得
に
対
す
る
納
税
額

が
15
万
円
以
上
の
場
合
、
納
税
額
の

2/3
が
予
定
納
税
額
に
な
り
ま
す
。
予

定
納
税
を
行
う
時
期
は
決
ま
っ
て
お

り
、
7
月
と
11
月
の
2
回
に
分
け
て

納
付
を
行
わ
な
け
れ
ば
な
り
ま
せ
ん
。 

予
定
納
税
で
税
金
を
納
め
す
ぎ
て
い

る
場
合
は
、
還
付
金
と
し
て
払
い
す
ぎ

た
税
金
が
戻
っ
て
く
る
仕
組
み
と
な

っ
て
い
ま
す
。 

＊
予
定
納
税
を
忘
れ
る
と
高
利
率
の
延
滞
税

が
請
求
さ
れ
る
こ
と
が
あ
る
の
で
注
意
し
な

け
れ
ば
な
り
ま
せ
ん
。 

 

★
予
定
納
税
が
払
え
な
い
場
合
は
減
額

申
請
で
き
ま
す
。 

 

減
額
申
請
が
で
き
る
の
は
、「
そ
の

時
の
6
月
30
日
の
時
点
で
所
得
税

及
び
復
興
特
別
所
得
税
の
見
積
額
が

予
定
納
税
基
準
額
よ
り
低
く
な
る
人
」

で
す
。
こ
の
条
件
に
該
当
す
る
場
合
は
、

7
月
15
日
ま
で
に
所
轄
の
税
務
署

長
に
予
定
納
税
額
の
減
額
申
請
書
を

提
出
し
て
承
認
さ
れ
る
と
、
予
定
納
税

が
減
額
さ
れ
ま
す
。 

 

《
日
々
の
記
帳
に
つ
い
て
》 

 

日
頃
、
記
帳
を
疎
か
に
す
る
と
領

収
書
が
溜
ま
り
確
定
申
告
の
時
期

に
作
業
の
し
わ
寄
せ
が
や
っ
て
き

ま
す
。
毎
日
の
作
業
で
す
が
、
習
慣

化
す
る
こ
と
で
確
定
申
告
時
期
に

と
て
も
助
け
と
な
る
は
ず
で
す
。 

 

★
経
営
状
況
を
数
値
で
把
握 

 

現
金
取
引
、
銀
行
取
引
、
掛
取
引

な
ど
個
々
に
必
要
な
帳
簿
を
記
帳
し

て
、
毎
月
残
高
試
算
表
を
作
成
し
ま

す
。
前
月
ま
で
の
業
績
か
ど
う
だ
っ

た
か
？
資
金
繰
り
は
？
な
ど
確
認
で

き
ま
す
し
、
前
年
同
月
と
の
比
較
な

ど
を
チ
ェ
ッ
ク
す
る
こ
と
が
で
き
ま

す
。
さ
ら
に
入
金
予
定
・
支
払
予
定

を
組
み
や
す
く
な
り
ま
す
。 

 

★
現
金
管
理
は
重
要
で
す 

 

現
金
取
引
が
あ
る
場
合
に
は
、「
現

金
出
納
帳
」
を
日
々
記
帳
し
ま
す
。 

こ
の
現
金
出
納
帳
は
、
記
帳
し
な
い

と
記
録
が
残
ら
な
い
の
で
、
あ
と
で

記
帳
す
る
こ
と
は
大
変
で
す
。
現
金

出
納
帳
の
残
高
は
、
手
許
の
現
金
有

高
と
一
致
し
ま
す
。
必
ず
日
々
現
金

出
納
帳
を
記
帳
し
ま
し
ょ
う
。 

 

★
漏
れ
や
誤
り
を
失
く
せ
ま
す 

 

帳
簿
を
遡
っ
て
作
成
し
て
い
る
と
、

取
引
の
計
上
漏
れ
や
誤
っ
て
記
帳
し

て
し
ま
っ
た
り
す
る
可
能
性
が
高
く

な
っ
て
き
ま
す
。
こ
の
よ
う
に
漏
れ

や
誤
っ
て
記
帳
し
て
い
る
と
、
税
務

調
査
の
時
に
追
徴
課
税
を
受
け
た
り
、

逆
に
不
要
な
税
金
を
払
っ
て
し
ま
っ

た
り
し
ま
す
。 

 
 ★

税
務
申
告
や
財
政
状
態
・
経
営
成
績

の
正
し
い
把
握
の
た
め
に
も
、
記
帳
は

日
々
行
い
ま
し
ょ
う
。 
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ブ
ル
ー
リ
タ
ー
ン
A
の 

繰
越
を
し
ま
し
ょ
う 

 
 

 
所
得
税
・
消
費
税
の
確
定
申
告

が
終
わ
り
ま
し
た
か
？ 

終
わ
っ
た
ら
、「
翌
年
へ
の
繰
越
」

を
必
ず
行
い
ま
し
ょ
う
。 

こ
の
操
作
を
す
る
こ
と
で
令
和

3
年
の
デ
ー
タ
を
作
成
す
る
こ

と
が
で
き
ま
す
。 

                  

 
         

マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
で 

e-

Tax
し
ま
し
ょ
う
！ 

 ★
税
制
改
正
に
よ
り
令
和
２
年
分
以

降
も
青
色
申
告
特
別
控
除
65
万
円

を
適
用
す
る
た
め
に
は
所
得
税
確
定

申
告
を
電
子
申
告
（
イ
ー
タ
ッ
ク
ス
）

で
申
告
す
る
か
、
会
計
ソ
フ
ト
を
利

用
し
て
「
電
子
帳
簿
保
存
の
申
請
」

の
対
応
が
必
要
で
す
。 

電
子
申
告
（
イ
ー
タ
ッ
ク
ス
）

す
る
た
め
に
は
マ
イ
ナ
ン

バ
ー
カ
ー
ド
（
顔
写
真
付
）

が
必
要
で
す
の
で
ま
だ
の

方
は
、
こ
の
機
会
に
マ
イ

ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
を
取
得

し
て
下
さ
い
。 

 
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
の 

活
用
に
つ
い
て 

 ★
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
が
健
康
保

険
証
と
し
て
利
用
で
き
ま
す
。 

 

病
院
や
薬
局
に
設
置
さ
れ
た
カ
ー
ド

リ
ー
ダ
ー
に
カ
ー
ド
を
か
ざ
す
こ
と

で
、
健
康
保
険
証
の
提
示
が
不
要
に

な
り
、
オ
ン
ラ
イ
ン
で
医
療
費
や
薬

の
情
報
、
特
定
健
診
の
情
報
な
ど
も

確
認
で
き
る
よ
う
に
な
り
ま
す
。 

 

＊
3
月
25
日
、
厚
生
労
働
省
は
予
定
し
て

い
た
3
月
下
旬
の
本
格
運
用
を
遅
け
れ
ば

10
月
に
延
期
す
る
と
発
表
し
ま
し
た
。 

 

＊
政
府
は
、
カ
ー
ド
の
普
及 

が
進
め
ば
、
民
間
で
の
利
用 

が
拡
大
し
、
マ
イ
ナ
ン
バ
ー 

カ
ー
ド
一
枚
で
様
々
な
こ
と 

が
可
能
な
社
会
に
な
る
と
し 

て
普
及
拡
大
を
推
進
し
て
い
ま
す
。 

 

 
🔶

秋
田
市
で
は 

マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド 

 

作
成
希
望
者
を
サ
ポ
ー
ト 

 

★
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
申
請
に
必
要

な
写
真
撮
影
を
無
料
で
行
い
ま
す
。 

市
役
所
の
市
民
課
で
マ
イ
ナ
ン
バ
ー

カ
ー
ド
の
申
請
を
サ
ポ
ー
ト
し
ま
す
。 

写
真
撮
影
（
無
料
）
を
し
て
、
マ
イ

ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
申
請
を
職
員
が
代

行
し
ま
す
。 

運
転
免
許
証
、
健
康
保
険
証
な
ど
、

本
人
確
認
で
き
る
も
の
を
お
持
ち
く

だ
さ
い
。 

 

★
場
所 

秋
田
市
役
所
市
民
課 

          

🔷

価
格
表
記
が
か
わ
り
ま
す 

 
 

4
月
よ
り
、
税
込

価
格
の
表
示
「
総
額
表

示
」
が
義
務
化
さ
れ
ま

す
。「1,000

円
＋
税
」

と
い
う
価
格
表
記
が

禁
止
と
な
り
「1

,100

円
」
と
い
う
税
込
で
の

表
示
が
義
務
付
け
ら

れ
ま
す
。 

注
意
し
ま
し
ょ
う
。 

  

 

秋
田
青
色
申
告
会 

第

67
回
定
時
総
会 

 

第
67
回
定
時
総
会
の
日
程
が
決

ま
り
ま
し
た
。 

た
く
さ
ん
の
参
加
を
お
待
ち
し
て

い
ま
す
。 

 

総
会
日
時 

 

令
和
3
年
４
月
22
日
（
木
） 

総
会 

午
後
２
時
～ 

会
場 

協
働
大
町
ビ
ル 

 
 

参
加
さ
れ
る
方
は
、
同
封
の
用
紙
に
記
入
し
、

F

A

X

か
、
電
話
で
お
願
い
し
ま
す
。 

尚
、
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
防
止
の

た
め
、
懇
親
会
は
行
い
ま
せ
ん
。 

 

～
～
～
～
～
～
～
～
～
～
～ 

 本
年
度
の 

会
費
納
入
に
つ
い
て 

 

本
年
度
会
費
（ 

6
千
円
） 

 

会
費
納
入
期
日
は
4
月
末
で
す
。 

お
早
め
に
納
入
を
お
願
い
し
ま
す 

集
金
に
も
伺
い
ま
す
の
で
ご
連
絡

下
さ
い
。 

同
封
の
郵
便
為
替
が
便
利
で
す 

～
～
～
～
～
～
～
～
～
～
～ 

 小
規
模
企
業
共
済 

 従
業
員
20
人
以
下
の
事
業
を
営
む

個
人
事
業
主
が
加
入
で
き
る
小
規

模
企
業
共
済
は
、
個
人
事
業
主
の
退

職
金
代
わ
り
と
な
る
も
の
で
す
。
そ

の
年
の
掛
け
金
の
全
額
を
「
所
得
控

除
」
と
し
て
税
金
計
算
の
と
き
に
差

し
引
く
こ
と
が
で
き
、
節
税
に
な
り

ま
す
。 

 秋
田
青
色
申
告
会
で 

加
入
で
き
ま
す
。 
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占
い
や
手
相
に
興
味
が
あ
る

方
も
な
い
方
も
、
開
運
や
運
気

を
上
げ
た
い
の
で
は
な
い
で
し

ょ
う
か
。 

今
回
は
、
手
相
か
ら
観
る
開

運
ハ
ン
ド
ケ
ア
（
財
運
偏
）
を

ご
紹
介
し
ま
す
。 

 

手
相
と
は
、
統
計
学
で
あ
り
、

デ
ー
タ
ー
に
基
づ
い
て
い
ま
す
の

で
、
自
分
の
持
っ
て
い
る
運
気
や

才
能
を
知
る
参
考
に
し
て
い
た
だ

け
る
と
幸
い
で
す
。 

左
手
は
、
本
質
的
な
運
気
０
～

20
歳
前
後
ま
で
が
強
く
影
響
し

右
手
は
現
在
と
近
い
未
来
を
表
し

ま
す
。
健
康
、
人
間
関
係
、
才
能
、

な
ど
色
々
な
情
報
が
詰
ま
っ
て
お

り
、
財
運
の
場
所
は
小
指
の
下
の

部
分
に
な
り
ま
す
。
こ
こ
が
豊
に

膨
ら
ん
で
い
る
縦
に
き
れ
い
な
線

が
入
っ
て
い
る
の
が
良
い
財
運
線

に
な
り
、
逆
に
膨
ら
み
が
な
く
細

か
い
線
が
無
数
に
あ
る
場
合
は
、

入
る
よ
り
出
る
運
気
の
状
態
に
な

り
ま
す
。 

見
え
る
財
産
は
時
間
と
お
金
、

見
え
な
い
財
産
は
情
報
と
ス
キ
ル

（
経
験
）
隣
接
す
る
薬
指
の
下
の

太
陽
線
と
呼
ば
れ
る
人
間
関
係
の 

運
気
と
連
動
し
自
分
に
返
っ
て
き

ま
す
。 

     

手
相
的
に
も
お
金
は
人
が
運
ん
で

く
る
こ
と
に
な
り
ま
す
ね
。
人
関

間
係
財
運
も
自
分
で
育
て
て
い
く

も
の
。
運
気
の
良
い
手
と
は
、
手

の
平
全
体
が
盛
り
上
り
温
か
く
艶

が
あ
り
ま
す
。
財
運
ア
ッ
プ
ハ
ン

ド
ケ
ア
TV
を
見
な
が
ら
や
、
手
が

空
い
た
時
に
気
軽
に
お
試
し
く
だ

さ
い
♪ 

★
ポ
イ
ン
ト
１ 

手
首
か
ら
中
指
、
薬
指
、
小
指
に

向
か
い
、
下
か
ら
指
を
抜
け
る
よ

う
に
撫
で
て
い
き
ま
す
♪ 

★
ポ
イ
ン
ト
２ 

指
の
付
け
根
の
部
分
を
も
み
ほ
ぐ

し
ま
す
左
手
右
手
の
順
番
で
ハ
ン

ド
ク
リ
ー
ム
な
ど
つ
け
る
と
よ
り

良
い
で
し
ょ
う
。 

ぜ
ひ
試
し
て 

み
て
下
さ
い
♪ 

          

4
月
・
5
月
・
6
月
の
相
談
会 

 

★
記
帳
相
談
日 

4
月
・
5
月
・
6
月 

記
帳
相
談
日
は 

「
毎
週
水
曜
日
・
木
曜
日
」 

＊
日
々
の
記
帳
に
関
す
る
相
談 

 ★
税
務
相
談
日 

 

事
業
・

譲
渡
・

相
続
・

贈
与
等 

税
務
全
般 

 

4
月
14
日
（
水
） 

5
月
19
日
（
水
） 

6
月
16
日
（
水
） 

＊
税
務
相
談
は
、
税
理
士
会
の 

派
遣
税
理
士
が
担
当
し
ま
す
。 

 

事
前
に
予
約
を
お
願
い
し
ま
す 

 
 

    

              

事
務
局
か
ら
お
知
ら
せ 

 

★
定
時
総
会
の
ご
案
内
を
同
封
し

て
お
り
ま
す
。 

 

4
月
に
入
り
、
コ
ロ
ナ
ワ
ク
チ
ン
接
種

も
よ
う
や
く
始
ま
る
よ
う
で
す
が
、
ま
だ

ま
だ
収
束
に
は
時
間
が
か
か
る
よ
う
で
す
。 

定
時
総
会
で
は
、
コ
ロ
ナ
感
染
拡
大
防
止

策
を
講
じ
て
開
催
致
し
ま
す
が
、
皆
様
の

マ
ス
ク
の
着
用
を
お
願
い
致
し
ま
す
。 

 

★
記
帳
無
料
相
談
日
を 

活
用
し
て
く
だ
さ
い
！ 

 

お
知
り
合
い
で
、
記
帳
（
帳
簿
）
や

会
計
ソ
フ
ト
等
で
お
困
り
の
方
は
お
り

ま
せ
ん
か
？ 

青
色
申
告
会
で
は
、
毎
週
水
曜
日
、
記

帳
無
料
相
談
会
を
実
施
し
て
い
ま
す
。

是
非
お
知
り
合
い
の
方
を
ご
紹
介
下
さ

い
。 

★
会
員
か
ら
の
寄
稿
投
稿
を
募
集

し
て
い
ま
す
。 

 

あ
き
た
青
色
通
信
4
頁
は
、
ご
商
売

に
関
す
る
告
知
、
商
品
の
紹
介
、
趣
味

の
紹
介
写
真
等
々
無
料
ス
ペ
ー
ス
で
す
。 

会
員
の
皆
様
大
い
に
活
用
し
て
下
さ
い
。 

 ★
春
の
全
国
交
通
安
全
運
動 

 
 

4
月
6
日
（
火
）
か
ら
15
日
（
木
）

ま
で
交
通
安
全
運
動
期
間
で
す
。 

秋
田
県
の
重
点
運
動
は 

横
断
歩
行
者
の
交
通
事
故
防
止 

「
歩
行
者
フ
ァ
ー
ス
ト
意
識
の
醸
成
」 

横
断
歩
道
で
は
歩
行
者
優
先
で
す 

 

★
「
あ
き
た
青
色
通
信
」
の
表
紙
広

告 
 

表
紙
の
下
に
広
告
出
し
ま
せ
ん
か 

一
コ
マ
五
千
円
で
す(

一
年
間) 

ご
利
用
下
さ
い
。 

 

★
次
回
は
7
月
号
で
す 


